Les émotions de Thomas

Aufgabe: Trage die Stimmung von Thomas (an den angegebenen Stellen, s. Tabelle) in das Diagramm ein. Die y-Achse
(vertikal) stellt sein Befinden dar, (-3: malheureux; -2: inquiet; -1: comme ci, comme ¢a; 0: comme toujours; 1: content; 2:
heureux; 3: tres heureux), die x-Achse (horizontal) die in der Tabelle.




Les émotions de Thomas

Chapitre | partie du chapitre | numéro dans le
diagramme
(x-Achse)
1 p.4,1.1-21 1
p.4,1. 21 - fin du 2
chapitre
2 -p. 11,1.10 3
p. 11, 1. 11 - findu 4
chapitre
3 complet 5
4 complet 6
5 complet 7
6 p. 22 et 23 8
p. 24 9
7 -p.26,1.29 10
p. 26, 1. 30 - 11
p. 29, I. 11
p. 29, 1. 12 - fin du 12
chapitre
8 13




